
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування щодо якості надання освітніх послуг для здобувачів освіти 

відділення підготовки молодшого бакалавра Класичного фахового 

коледжу СумДУ у 2022-2023 н.р. 

(молодші бакалаври) 

З 21 по 25 жовтня 2022 року у КФК СумДУ проводилося анонімне 

опитування здобувачів освіти, які навчаються на 1 курсі, з метою отримання 

зворотного зв’язку та об’єктивної інформації щодо очікувань і задоволення 

учасників освітнього процесу якістю освіти в коледжі, а також для 

вдосконалення організації освітнього процесу, створення максимально 

сприятливих умов для навчання та виховання здобувачів освіти КФК 

СумДУ, забезпечення безпечного та психологічно комфортного освітнього 

простору. 

Усього в опитуванні взяли участь 24 студенти (40% від загальної 

кількості першокурсників). 

 
192 Будівництво та цивільна інженерія - 7 осіб (58%) 

133 Галузеве машинобудування - 6 (46%) 

073 Менеджмент - 6 (75%) 

017 Фізична культура і спорт - 2 (15%) 

015 Професійна освіта «Будівництво та зварювання» - 3 (23%) 

 



 
Значна кількість здобувачів освіти вирішили вступити до КФК 

СумДУ за власним бажанням, тому що подобається заклад та майбутня 

професія - 11 осіб (45,8%), 6 осіб (25%) зазначили, що не було іншого 

вибору, 5 респондентів (20,8%) - порадили друзі, які навчаються або вже 

закінчили коледж. Також є по одній відповіді - наполягли батьки, 

розпочалася війна. 

 
Більшість студентів, які взяли участь в опитуванні, задоволені якістю 

освітніх послуг - 16 осіб (66,7%), частково задоволені - 7 осіб (29,2%). 

Незадоволених немає. 

 



 
Більшість першокурсників - молодших бакалаврів не змогли оцінити 

важкість навчання на відділенні підготовки молодших бакалаврів у КФК 

СумДУ, обравши варіант “важко відповісти” - 13 респондентів (54,2%). 

Варіант “складно” обрали 6 осіб (25%). 

“Легко” - 3 респонденти (12,5%). 

По одній відповіді: “нормально” та “деякі предмети легко, деякі 

важко”. 

5. Чи задовольняє Вас змішана форма навчання? Якщо ні, то вкажіть 

причину: 

Серед відповідей 20 - задовольняє, так, все подобається, прочерки. 

А також 4 відповіді “Не задовольняє, тому що дистанційно нічого не 

зрозуміло”, “Для мене комфортніше вчитися очно”, “Ні, не зручно”, 

“Середнє”. 

   

 



83,3% опитаних зазначили високий рівень викладання дисциплін на 

відділенні підготовки молодшого бакалавра у КФК СумДУ, 16,7% - 

середній. Негативних оцінок немає. 

 
Більшість респондентів зазначають, навчальні дисципліни сприяють 

розвитку їхніх фахових та загальних компетентностей - 62,5%. Водночас 

певна частина здобувачів - 33,3% - обрали варіант “не зовсім те, що я 

думав”.  

1 студент написав “ще не зрозумів, дисципліни ще не за фахом”. 

 
83,3% опитаних відповіли “так”, таким чином зазначивши, що їм 

доступні підручники, методичні посібники, лекції тощо в електронній 

та/або друкованій формах; 12,5% відповіли “ні”. Є відповідь “так, все є в 

moodl”. Негативних оцінок немає. 



 
100% респондентів  вважають об’єктивним оцінювання знань 

викладачами коледжу. 

 
Майже всі студенти-учасники опитування чітко підтвердили, що 

ознайомленні з положенням про академічну доброчесність у КФК СумДУ 

та дотримуються його - 96%. 1 студент дав відповідь “можливо”. 

 



На питання “Чи є ставлення викладачів до студентів сприятливим для 

навчання” в цілому відповіді позитивні - 75% “так”, 25% - “здебільшого 

так”. 

Негативних відповідей немає. 

 
Рейтинг проблем, які, на думку студентів, найбільше ускладнюють 

навчання на відділенні, такий: 

1. Недостатній рівень підготовки в школі - 9 відповідей. 

2. Особиста неорганізованість - 7. 

3. Надмірний обсяг навчального навантаження - 6. 

4. Незручний розклад - 4. 

5. Взаємини з іншими здобувачами освіти - 2. 

6. Головна проблема-війна - 1. 

7. Недостатнє забезпечення навчально-методичною літературою - 

1. 

Водночас 6 осіб зазначили  відсутність проблемних моментів, які 

ускладнюють навчання - “проблем немає” обрали 25%. 



 
Респонденти позитивно оцінили організацію навчальної діяльності в 

коледжі: 17 осіб відповіли “відмінно”, 7 - “добре”. 

Організацію виховного процесу здобувачі освіти оцінили так: 20 

відповідей “відмінно”, 4 - “добре”. 

Організація змішаного/дистанційного навчання оцінена учасниками 

опитування так: 10 відповідей “відмінно”, 12 - “добре” та 2 відповіді - “дуже 

погано”. 

14. Які труднощі виникають у Вас під час 

змішаного/дистанційного навчання? 

Ніяких, все добре, немає і подіб. - 12 відповідей. 

Проблеми з інтернетом, світлом, технікою - 6 відповідей. 

Не зручно вчитися дистанційно, нерозуміння розкладу, не вистачає 

часу на опрацювання матеріалу, не все можна зрозуміти - 3. 

Коли є труднощі, звертаюся до викладачів; труднощі є - 2. 

Розгубленість - 1. 

 



 
Викладачі, класний керівник, завідувач відділення, на думку 

респондентів, забезпечують зворотний зв’язок з ними: 83,3% дали відповідь 

“так, постійно”, 16,7% - “іноді”. 

 
Усі учасники опитування одностайно дали ствердну відповідь, що у 

коледжі забезпечено безпечні умови під час надання освітніх послуг. 1 

респондент зазначив “Я займаюся дистанційно, не можу оцінити”. 



 
Здобувачі освіти, які взяли участь в опитуванні, вважають освітнє 

середовище коледжу психологічно комфортним, з них 1 відповідь - 

можливо, також є 1 відповідь “важко відповісти, займаюся з дому”. 

18. Що, на Вашу думку, необхідно змінити в коледжі для 

поліпшення якості підготовки здобувачів на відділенні підготовки 

молодших бакалаврів з урахуванням воєнного стану в країні? 

Не знаю, нічого, все влаштовує та подіб. - 19 відповідей. 

Серед інших: 

1. Комфорт у підвалі. 

2. Покращити бункери. 

3. Обсяг навчального матеріалу. 

4. Дати більше часу не модульні контрольні. 

5. Треба перестати проводити змішаний графік навчання. 

 
Більшість респондентів - 87,5% (21 особа) -  порадили б своїм друзям 

навчатися в коледжі за обраною спеціальністю. 

Водночас 12,5% (3 студенти) дали негативну відповідь. Варто 

зауважити, що усі вони на питання “Чому Ви вирішили вступити до КФК 



СумДУ на відділення підготовки молодшого бакалавра?” відповіли “Не 

було іншого вибору”. 

20. Якого запитання/ запитань не вистачає у цій анкеті? Поставте, 

будь ласка, собі це запитання... і надайте на нього відповідь. 

 

Все добре, все влаштовує, всього вистачає, все нормально, запитань 

немає і подіб. - 20. 

Також є такі відповіді: 

1. Якби Вам запропонували перейти навчатися в інше місце, Ви б 

погодились? Відповідь - ні. 

2. Чи подобаються вам умови проживання в гуртожитку, якщо ні 

то чому? (респондент не відповів на своє питання) 

3. Чи подобається Вам навчатися у КФК СумДУ? Так. 

4. Не вистачає більших перерв. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


